

中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党党务公开条例(试行)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月30日电 中共中央政治局11月30日召开会议,审议通过《中国共产党党务公开条例(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,推进党务公开,是贯彻落实党的十九大精神的重要举措,是发扬党内民主、发展社会主义民主政治的必然要求,对于推进全面从严治党、加强党内监督、充分调动全党积极性、主动性、创造性具有重要意义。

会议强调,党务公开政治性、政策性、程序性强。要坚持正确方向,认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,把党务公开放到新时代坚持和发展中国特色社会主义、推进党的建设新的伟大工程的实践中谋划和推进,把坚持和完善党的领导要求贯穿到党务公开全过程和各方面。

会议要求,各级党委要认真抓好《条例》的学习培训和宣传解读,全面准确把握《条例》的主要内容和工作要求。要加强对党务公开工作的组织领导,紧密结合实际抓好贯彻落实。

会议强调,各级党委要认真抓好《条例》的学习培训和宣传解读,全面准确把握《条例》的主要内容和工作要求。要加强对党务公开工作的组织领导,紧密结合实际抓好贯彻落实。

会议要求,各级党委要认真抓好《条例》的学习培训和宣传解读,全面准确把握《条例》的主要内容和工作要求。

会议强调,各级党委要认真抓好《条例》的学习培训和宣传解读,全面准确把握《条例》的主要内容和工作要求。

会议还研究了其他事项。

习近平会见美国前总统奥巴马

新华社北京11月30日电(记者侯丽军)国家主席习近平29日在钓鱼台国宾馆会见美国前总统奥巴马。

习近平高度评价奥巴马在担任美国总统期间为推动中美关系发展作出的努力。

习近平强调,中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣方面拥有广泛共同利益,肩负着重要责任。保持中美关系长期健康稳定发展,符合中美两国和世界各国的利益。

习近平向奥巴马介绍了中共十九大主要成果。

奥巴马感谢习近平会见,表示中国的发展成就令人赞赏。发展建设性的中美关系符合两国人民利益,我愿继续为增进美中相互了解和交往合作发挥积极作用。

习近平强调,中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣方面拥有广泛共同利益,肩负着重要责任。

奥巴马感谢习近平会见,表示中国的发展成就令人赞赏。发展建设性的中美关系符合两国人民利益,我愿继续为增进美中相互了解和交往合作发挥积极作用。

习近平向2013-2022年亚太残疾人十年中期审查高级别政府间会议致贺信

新华社北京11月30日电 11月27日至12月1日,2013-2022年亚太残疾人十年中期审查高级别政府间会议在北京举行。国家主席习近平发来贺信,向会议的召开表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出,残疾人是人类大家庭的平等成员。在全球范围内推进可持续发展,实现一个都不能少的目标,对残疾人要格外关心、格外关注。

习近平在贺信中指出,残疾人是人类大家庭的平等成员。在全球范围内推进可持续发展,实现一个都不能少的目标,对残疾人要格外关心、格外关注。

习近平在贺信中指出,残疾人是人类大家庭的平等成员。在全球范围内推进可持续发展,实现一个都不能少的目标,对残疾人要格外关心、格外关注。

习近平在贺信中指出,残疾人是人类大家庭的平等成员。在全球范围内推进可持续发展,实现一个都不能少的目标,对残疾人要格外关心、格外关注。

习近平在贺信中指出,残疾人是人类大家庭的平等成员。在全球范围内推进可持续发展,实现一个都不能少的目标,对残疾人要格外关心、格外关注。

李纪恒在赤峰市调研时强调

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 努力实现新作为开创新局面

本报11月30日讯(记者刘晓冬)11月29日至30日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒深入赤峰市喀喇沁旗、宁城县考察调研,强调要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,切实把党的十九大精神落实到经济社会发展各方面,努力在新时代实现新作为、开创新局面。

两天来,李纪恒进企业、看项目、访农户,深入浅出宣讲党的十九大精神。他说,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。赤峰市委和全市各级党组织要认真落实习近平总书记关于全党来一个大学习、在学懂弄通做实上下功夫的重要指示精神,精心组织、持续用力,把学习宣传贯彻工作不断引向深入。

在蒙东医药现代物流园、美林谷冰雪运动项目区、燕京啤酒(中京)有限责任公司,李纪恒仔细了解企业生产经营和项目建设等情况。他说,发展是解决一切问题的基础和关键,要把发展这个第一要务紧紧抓在手上,深入贯彻新发展理念,持续深化供给侧结构性改革,加快建设现代化经济体系,大力发展实体经济,切实提高经济发展的质量和效益。

赤峰市贫困人口多,脱贫攻坚任务繁重。李纪恒走进喀喇沁旗西桥镇雷家营子村农家大院、宁城县大城子镇现代农业万亩番茄园区、百兴林果专业合作社,与基层干部、贫困户、园区及合作社负责人深入交流,详细询问产业扶贫等情况。他强调,打赢脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的底线任务和标志性指标。各级领导干部特别是主要负责同志要时刻把



11月30日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒在赤峰市宁城县大城子镇现代农业万亩番茄园区,走进种植大棚了解生产经营情况。

脱贫攻坚的责任记在心上、扛在肩上,聚焦深度贫困,落实精准要求,下足绣花功夫,特别是要结合实施乡村振兴战略,在推进产业扶贫上多想办法,多找门路,大力发展特色优势产业,不断完善农企利益联结机制,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,千方

百计、全力以赴打赢脱贫攻坚战。调研期间,李纪恒听取了赤峰市工作情况汇报。他强调,要对标党的十九大提出的目标任务,立足赤峰市改革发展、党的建设实际,着力在推动经济持续健康发展上展现新作为,在深化改革开放上展现新作为,在保

障和改善民生上展现新作为,在巩固和谐稳定社会大局上展现新作为,在全面从严治党上展现新作为,为建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦作出更大贡献。自治区党委常委、秘书长罗永刚和有关部门负责同志参加调研。

新华社北京11月30日电(记者王慧慧)国家主席习近平30日在人民大会堂会见来华出席2017从都国际论坛的世界领袖联盟成员。

习近平着重介绍了中国发展道路以及中国参与全球治理的原则和主张,并听取外方嘉宾代表发言。

习近平指出,中国发展道路就是中国特色社会主义道路。我们走这条道路,是历史的选择、人民的选择。新中国成立后,特别是改革开放近40年来,中国发生了翻天覆地的变化,已经成为世界第二大经济体,13亿人民生活不断改善,7亿多人实现脱贫。实践是检验真理的唯一标准。中国取得的历史性成就,坚定了我们坚持中国特色社会主义道路、理论、制度、文化的信心。我在中共十九大报告中指出,经过几十年的发展,中国特色社会主义进入了新时代。中国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。以前我们要解决有没有的问题,现在则要解决好不好的问题。我们要着力提升发展质量和效益,更好满足人民多方面日益增长的需要,更好促进人的全面发展、全体人民共同富裕。到2050年,我们要把中国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

习近平指出,中共十九大对中国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设作出了全面部署。我们提出坚持以人民为中心的发展思想,深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念。我们将通过全面深化改革,大力激发全社会创造力,持续释放发展活力。我们将实施更高层次的对外开放,推动形成全面开放新格局。中国不会关门,会把门开得更宽。我们的目标很宏伟,但也很朴素,归根结底就是让全体中国人都过上更好的日子。我们有充分的信心实现我们的目标。

习近平强调,中国历来主张各国人民有权选择自己的发展道路。世界上没有放之四海而皆准的发展道路。如果万事万物都清一色了,事物的发展、世界的进步也就停止了。一个国家的发展道路合不合适,只有这个国家的人民才最有发言权。中国尊重文明多样性,倡导交流互鉴,中国愿同各国加强治国理政经验交流,在交流中取长补短,共同进步。

习近平指出,世界是一个地球村,各国相互依存、休戚与共。中国将推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体。这是新时代中国外交追求的目标,也是世界各国共同努力的方向。推动构建新型国际关系,就是要秉持相互尊重、公平正义、合作共赢,摒弃传统的以强凌弱的丛林法则,走出一条对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国交往新路。推动构建人类命运共同体,就是要建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。中国梦汇聚了中国人民对美好生活的最大公约数,人类命运共同体汇聚着世界各国人民对和平、发展、繁荣向往的最大公约数。

习近平强调,作为有13亿多人口的国家,中国保持长期稳定发展,这本身就是对构建人类命运共同体的贡献。中国将始终不渝走和平发展道路,不会走国强必霸的道路。我们坚定奉行独立自主的和平外交政策,维护国际公平正义,反对把自己的意志强加于人,反对干涉别国内政,反对以强凌弱。中国开展国际合作、推进共建一带一路,从不附加干涉别国内政的条件。中国将积极发展全球伙伴关系,扩大同各国的利益交汇点,继续推进大国协调和合作,深化同周边国家关系,加强同发展中国家团结合作。中国将坚持对外开放的基本国策。

习近平强调,中国将以更积极的姿态参与全球治理,坚持主权平等、公平正义,坚持共商共建共享、合作共赢,坚持多边主义、维护稳定,坚持循序渐进、改革创新。中国深入推进一带一路倡议,就是秉持共商共建共享原则,为各国合作搭建新平台,实现优势互补、促进合作共赢。中方努力劝和促谈,推动国际热点难点问题政治解决进程,积极参加联合国维和行动,致力于落实气候变化《巴黎协定》和联合国2030年可持续发展议程。中国将为维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣作出更大贡献。

习近平指出,世界领袖联盟各位新老朋友来自五大洲,都为促进各国同中国的交往合作做了大量工作,我对此高度评价。希望各位发挥自身优势,多为中国发展建言献策,增进中国人民同各国人民的相互了解和友谊。

拉脱维亚前总统、世界领袖联盟主席赖贝加,意大利前总理、欧盟委员会前主席普罗迪,智利前总统拉戈斯,尼日利亚前总统奥巴桑乔,联合国前秘书长潘基文,日本前首相鸠山由纪夫,澳中友好交流协会会长周泽荣先后发言。他们祝贺中共十九大成功举行。他们表示,进入新时代的中国将更加造福于国际社会。中国的发展成就令世界瞩目,中国已成为全球经济的领导力量和推动世界多极化的重要力量,在世界事务中的影响力日益扩大。中国努力推动全球化向更加平衡、包容方向发展,促进世界繁荣,致力于应对气候变化国际合作,积极向发展中国家提供援助。中国的发展经验对发展中国家十分有益。中国发起的一带一路倡议和亚洲基础设施投资银行行为各方同中国合作搭建了桥梁,提供了更多机遇。当前形势下,国际社会希望更多听取中国的主张和方案,期待加强同中国经贸、人文等各领域交流合作,实现共赢。

会见前,习近平同外方嘉宾一一握手,并集体合影。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王晨,中共中央政治局委员、中央财经领导小组办公室主任刘鹤,中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪等参加会见。

从都国际论坛由中国人民对外友好协会和澳大利亚中国友好交流协会于2014年共同创办,邀请多国前政要、知名专家学者、商界领袖等各界人士参加。2017从都国际论坛于11月28日至30日在广州举行,论坛主题为“全球治理与中国主张”。

三岔口嘎查有了 土地保姆

□本报记者 贾怡媛 吕学先 李文明 李晗

心更足了,劲头也更大了!辛文元喜笑颜开。

小雪一过,冬意渐浓。往年这个时候,包头市石拐区吉忽伦图苏木三岔口嘎查的辛文元早就守在自家的暖炉旁猫冬了,可是今年的冬天他却没有闲下来,眼下正急急火火地张罗着全嘎查的农家烩菜节呢。如今有了土地保姆,把土地托管给嘎查合作社,村民都尝到了甜头。接下来我们奔小康的信

辛文元家有20亩地,今年他将10多亩地试着托管给了嘎查里的合作社,春播、耕作、销售,一切都由合作社负责,合作社还约定了一亩地6000元的保底产量。辛文元算了一笔账,除去托管费用,每亩地净收入1600多元,自己啥心也不用操就有2万多元的收入,加上夫妻俩在合作社打工所得,他这个三口之家收入超过4万元。

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引 建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦